



ikt.sz.:XIII. 31893-2/2013.

tárgy: tájékoztatás

**Tisztelt Erdélyi Katalin!**

Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalához 2013. november 19-én érkezett megkeresésére az alábbi választ adom:

Szolnok Megyei Jogú Város Sportjáról szóló 28/2003. (X.13.) önkormányzati rendelet valamint a 64/2009. (III.26.) sz. közgyűlési határozattal jóváhagyott Közhasznúsági szerződés szerint a **Szolnoki Sportcentrum, Sportiskola és Sportszervező Nonprofit Kft. végzi az Önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatait** (sportlétesítmények működtetése, szervezés és egyéb sportszakmai tevékenység, utánpótlás-nevelés). A **Szolnoki Vízilabda Sport Club Kft.** Szolnoki Sportcentrum Kft. részére tett **kötelezettségvállalása szerint** a Szolnoki Sportcentrum Kft. által végzett sportfeladatok közül az **úszó- és vízilabda sportágak tekintetében felmerülő feladatokat közösen látják el.**

Az úszás és a vízilabda sportág értékeinek megőrzésére, a városi úszásoktatás és sportági utánpótlás kiegyensúlyozott biztosítására, a sportesemények, versenyek szükségleteire, valamint az önkormányzat sporttal kapcsolatos feladataiban történő közreműködésére, az úszás és vízilabda sportág terén végzett utánpótlás-nevelésre tekintettel a **Szolnoki Vízilabda Sport Klub Kft. kezdeményezte egy új, korszerű csarnok kiépítését** a Tiszaligeti Strandfürdő területén meglévő sportmedence környezetbe illő lefedésével (továbbiakban Fejlesztés). A Fejlesztés megvalósításához a látvány-csapatsportok támogatására szolgáló társasági adó-kedvezményből származó állami forrás állt a társaság rendelkezésére.

A Fejlesztés megvalósítása érdekében a Szolnoki Vízilabda Sport Klub Kft. 2012. júniusában - a **Polgári Törvénykönyv szerinti közérdekű célra történő kötelezettségvállalásként** – Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a terület és a meglévő sportmedence tulajdonosa részére **felajánlotta, hogy a Fejlesztést**, valamint a fejlesztéssel létrehozott vagyontárgyat **ingyenesen nyújtja** az Önkormányzat részére és a Fejlesztéssel létrejött sportlétesítmény beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 éves időtartamban sportcélra hasznosítja. A közérdekű célra tett kötelezettségvállalás a Fejlesztés **teljes körű megvalósítását** (tervezés, engedélyeztetés, kivitelezés, stb.) magában foglalta.

A fentebb leírtak alapján a **Vízilabda Aréna kivitelezésére nem Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata kötött szerződést.** Ezért kérem, hogy a kért adatok megadása iránt forduljon a **Szolnoki Vízilabda Sport Club Kft.-hez.**

Mivel kért adatok nem állnak rendelkezésemre, így az adatigénylését teljesíteni nem áll módomban; ezért törvényi kötelezettségem tájékoztatni, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény értelmében igényével bírósághoz is fordulhat, illetve bejelentéssel élhet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál.

Kérem tájékoztatásom elfogadását.

Szolnok, 2013. november 27.



dr. Sebestyén Ildikó